

Product Specification

Friday, 17 May 2024

Bread and Yeast Compounds - Bread Premixes and Concentrates

07/09-D

Product Name: BAKELS CRUSTY BREAD CONCENTRATE

Product Code: 3945

Information: BAKELS CRUSTY BREAD CONCENTRATE is a speciality product formulated for Crisp French

Sticks, French Rolls and other similar products

BAKLES CRUSTY BREAD CONCENTRATE has the following features:

Provides an excellent crisp crust on baked goods Textures of the baked items are typically open

French sticks or crisp rolls using BAKELS CRUSTY BREAD CONCENTRATE can be cut and

buttered whilst still fresh and still retain their shape.

BAKELS CRUSTY BREAD CONCENTRATE is used at only 3% on flour which is very economical

Crisp bread and rolls are becoming increasingly popular with many customers. We recommend BAKELS CRUSTY BREAD CONCENTRATE for all your crisp bread production and for an ideal

crust, a high level of steam in the oven is required at the start of the bake.